



В Нефтекумске индивидуальный предприниматель признан виновной в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Фатиме Танцеровой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия и суда, 17 июля 2017 года Танцерова, находясь в здании отдела МВД России по Нефтекумскому району, передала 15 тысяч рублей оперуполномоченному полиции за непривлечение ее к административной ответственности за реализацию предметов одежды, содержащих незаконное воспроизведение товарных знаков известных брендов. Однако женщина не смогла довести свой преступный умысел до конца, поскольку сотрудник полиции от получения денежных средств отказался.

Следователем был проведен ряд следственных и процессуальных действий, в том числе допрошены свидетели, назначены экспертизы, осмотрены вещественные доказательства.

Приговором суда Танцеровой назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1200476>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю
